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 Ata da 43ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

em 24 de agosto de 2017. 

Presidência do Senhor  Deputado Angelo Coronel. À hora marcada, o Sr. Presidente, 

invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão em homenagem ao Dia do Pastor, 

proposta pelo Deputado Samuel Junior. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs.: Deputado 

Samuel Junior; Jaques Wagner, Secretário de Desenvolvimento Econômico e Ex-Governador; 

Cleonice, Promotora de Justiça; Pastor Valdomiro Pereira da Silva, Presidente da Convenção 

Estadual das Assembleias de Deus da Bahia e da Assembleia de Deus em Camaçari; Pastor Romeu 

de Oliveira, Presidente do Campo da Capelinha, do Conselho de Ministros e da Assembleia de Deus 

em Salvador; Pastor Cleudson Carlos Souza, Presidente da Assembleia de Deus de Candeias e 

Diretor da Convenção Estadual das Assembleias de Deus na Bahia (CEADEB); Pastor Alex Santana, 

Presidente do Conselho Político da CEADEB; Demerval Lopes, Ex-Presidente da CEADEB; Pastor 

Francisco Pereira, Presidente da Assembleia de Deus em Juazeiro e 2º Vice-Presidente da CEADEB; 

Pastor Carlito Fiel, Presidente da Assembleia de Deus em Itabuna e 2º Secretário da CEADEB; 

Apóstolo Sóstenes Souza, Coordenador do M12 na Bahia; Pastor Israel Alves Ferreira, Presidente da 

Convenção Fraternal dos Ministros das Assembleias de Deus na Bahia (Conframadeb); Oziel Araújo, 

Presidente da Câmara Municipal de Camaçari; Deputado Heber Santana, representando a 

Presidência do PSC; Pastor Evilásio Filho, Delegado de Polícia; Deputado Federal Nelson Pellegrino; 

e Jairo Magalhães, Prefeito do Município de Guanambi. Após a execução do Hino Nacional pelo 

cantor Daniel, o Sr. Cleiton Queiroz entoou um louvor. O Sr. Jaques Wagner  parabenizou a todos que 

tiveram a iniciativa de realizar esta Sessão. Ressaltou que a disputa política não pode transcender o 

respeito humano. Disse que, como judeu, se sente representado pelo Deus de Israel. Reafirmou a 

importância dos valores que cada um carrega por dentro e o significado da fé. Na sequência, o Coral 

Kid da Igreja Batista do Caminho das Árvores fez uma apresentação. O Pastor Cleudson Carlos Souza 

fez uma reflexão sobre o Dia do Pastor, ressaltando que tal missão é um chamado de Deus. Detalhou 

o cuidado e a dedicação do Pastor, que se desdobra em várias funções, cuidando também de áreas 

como administração e contabilidade da Igreja. Em seguida, o cantor Cleiton Queiroz homenageou os 

pastores cantando um Hino de Louvor. O Deputado Samuel Júnior entregou placas homenageando 

os Srs.: Pastor Valdomiro Pereira da Silva, Pastor Romeu de Oliveira, Pastor Demerval Cerqueira, 

Deputado Heber Santana, Apóstolo Sóstenes, Pastor Sebastião Elias (representando o Bispo Átila 

Brandão), Pastor Evilásio Bastos,  Pastor José Rodrigues, Pastor Uziel Couto (representado o pai, 

Samuel Couto, in memoriam),  Deputada Angela Sousa, Pastor Francisco, Pastor Israel, Pastor 
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Cleudson Souza, Pastor Jailson,  Pastor Greg, Pastor Danilo, Pastor Sandoval, Pastor Adroaldo, 

Pastor Cabral (representando os jubilados), Pastor Sebastião, Pastor Mauro (representando a CPAD) 

e o Sr. Presidente, Deputado Angelo Coronel (que recebeu a placa do Pastor Valdomiro Pereira). O 

Sr. Cleiton Queiroz entoou mais um Canto de Louvor. O Sr. Presidente convidou o Pastor Valdomiro 

Pereira para fazer a oração de encerramento. Em seguida, em nome do Poder Legislativo da Bahia, 

agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão. 

       PRESIDENTE -  

          1º SECRETÁRIO - 

          2º SECRETÁRIO - 


